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Ми знаємо, що Асоціація платників по-
датків України нещодавно провела чер-
говий Всеукраїнський Рейтинг "Сумлін-

ний платник податків". Розкажіть докладні-
ше про цю подію.

Л.  Г.:  Всеукраїнський Рейтинг "Сумлінний 
платник податків" започаткований Асоціацією 
платників податків України ще у 2011 році, 
у квітні 2020 року ми отримали законне під-
твердження його належності саме Асоціації 
платників податків України. Цей Рейтинг, на 
мою думку, є суспільно-економічним проєктом, 
який поширює інформацію про його учасників 
і переможців, а також популяризує основний 
принцип чесного ведення бізнесу. Цьогоріч ми 
відновили його проведення, яке було припи-
нено у зв'язку з повномасштабним військовим 
вторгненням рф в Україну.

22 жовтня 2024 року відбулася урочи-
ста церемонія нагородження переможців 
Всеукраїнського Рейтингу "Сумлінний плат-
ник податків".

Хочу наголосити, що передусім, коли ми пла-
нували захід, ми переймалися безпекою та за-
хистом наших учасників та гостей. Тому захід 
провели в Києві у конференц-залі "Золоті 
Ворота" готелю "ІнтерКонтиненталь Київ", 
яка розташована на мінус другому поверсі на 
глибині 7,5 м від поверхні землі, що, з мірку-
вань безпеки, стало оптимальним місцем для 
проведення масштабного заходу. Зрозуміло, 
що з об'єктивних причин захід проходив у змі-
шаному форматі офлайн/онлайн. До урочистої 
церемонії були підключені онлайн переможці, 
представники та члени регіональних відділень 
Асоціації.

Водночас зауважу, що 
безпосередньо в залі 
були присутні близь-
ко 10 0 учасників, се-
ред яких були як пред-
ставники платників-по-
датків — переможців, 
так і почесні гості, а у 
форматі онлайн узяли 

участь понад 50 учасників, зокрема, 26 пере-
можців Рейтингу.

Будь ласка, розкажіть детальніше про 
умови самого Рейтингу: за підсумками 
якого періоду діяльності Ви оцінювали 

результати діяльності підприємств? Які були 
умови та критерії відбору? Чи могли брати 
участь у Рейтингу платники податків, які не 
є членами Асоціації?

Л. Г.: Зазначу, що умови участі в Рейтингу та 
Критерії оцінювання щороку затверджуються 
Правлінням Асоціації, яке є колегіальним ро-
бочим органом. Цьогоріч для оцінювання кан-
дидатів враховувалися показники їх діяльності 
за 2023 рік і насамперед це:

— позитивна динаміка збереження робочих 
місць на підприємстві з початку повномасштаб-
ного військового вторгнення в Україну і станом 
на 01 січня 2024 року;

— відсутність заборгованості з виплати за-
робітної плати;

— надання благодійної допомоги ВПО та на 
потреби ЗСУ в будь-якому вигляді та інше.
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Окремо звертаю увагу на те, що участь у 
Рейтингу мав право взяти будь-який платник 
податку. Важливим показником для Асоціації 
є те, що із 84 номінантів є членами ВГО АППУ  
52 підприємства, що становить 61,9%, решта —  
32 підприємства, не є членами ВГО АППУ, що 
становить 38,1%. Це свідчить про єдиний під-
хід до всіх платників податків, незалежно від 
їх членства в Асоціації, під час визначення 
номінантів на Звання "Сумлінний платник по-
датків — 2023".

Поділіться з читачами статистикою 
результатів Рейтингу, зокрема, кіль-
кість учасників та переможців тощо.

Л. Г.: Так, залюбки. Відразу хочу зазначити, 
що цього року нагороду отримала рекордна 
кількість платників податків — аж 69, і це най-
кращі з-поміж кращих.

Загалом за 11 проведених Рейтингів "Сумлінні 
платники податків" (включно з цьогорічним) 
брали участь 8700 українських підприємств. 
Нагороди Всеукраїнського рівня отримали 627 
платників податків — представників великого, 
середнього та малого бізнесу, і це становить 
лише 7,2% від тих, хто брав участь у Рейтингу. 
Вважаю, що цей дуже незначний відсоток на-
городжених говорить про те, що Асоціація з ве-

ликою відповідальністю підходить до надання 
платникам податків такого високого звання.  
Я твердо переконана, що сплачувати податки в 
повному обсязі та вести прозорий бізнес — це 
елементарне й невід'ємне правило життя для 
громадянина будь-якої цивілізованої країни.

І все ж хочу повернутися до самої цере-
монії, яка відбулася 22 жовтня 2024 року. 
Зрозуміло, що її підготовка та прове-

дення потребувало значних зусиль та твор-
чого підходу у складанні сценарію для того, 
щоб захід набув урочистості, мав професійне 
модерування. Як Ви вирішували ці питання та 
чим здивували присутніх?

Л.  Г.:  Як я вже зазначила, першочергове 
завдання під час проведення заходу — забез-
печити безпечне перебування значної кіль-
кості людей. Тому я ще у березні 2024 року 
забронювала чудову, затишну залу готелю 
"ІнтерКонтиненталь Київ", яка змогла вмісти-
ти всіх учасників, мала дві плазми, відмінний 
безперебійний інтернет та незалежність від 
можливих блекаутів. До речі, за таких техніч-
них можливостей я ухвалила рішення модеру-
вати захід онлайн. Це надало зручності учасни-
кам, які брали участь онлайн, слухати та бачити 
все, що відбувалося в залі.
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До речі, щодо Вашого запитання про сце-
нарій та модерування, хочу наголосити, що 
тут допоміг мій досвід та професіоналізм. Усі 
роки, що я працюю Генеральним директором 
Асоціації, а це вже майже 10 років, жодного 
разу ніколи не запрошувала сторонніх осіб для 
виконання цих послуг. Мені було важливо, щоб 
захід мав не тільки офіційне підґрунтя, а й усі 
атрибути урочистості та святковості. Для цьо-
го, за моєю задумкою, на майданчику для наго-
родження переможців ми встановили спеціаль-
но виготовлений банер з атрибутом Рейтингу 
з двома українськими прапорами з обох боків.

До речі, знаком Рейтингу є Статуетка у ви-
гляді жіночої постаті. Це символ, який поєд-
нує в собі образ України та образ Слави. Дуже 
сподобалася усім учасникам моя ідея із запро-
шенням до виступу на церемонії обдарованих 
студентів з Культурно-мистецького центру 
"Сузір'я" Державного податкового універси-
тету, які виконали, особисто мною відібрані, 
дві патріотичні музичні композиції "Ой, у 
лузі червона калина" (на початку заходу) та 
"Непереможна Україна!" (чутливе виконання 
композиції стало завершенням заходу). Також 
студенти Державного податкового універси-
тету в народному українському одязі допо-
магали фахівцям Генеральної дирекції ВГО 

АППУ, зокрема, дівчата виносили Дипломи та 
Відзнаки, хлопці —  квіти жінкам: поважним 
гостям та керівникам (головним бухгалтерам) 
підприємств-переможців.

Принагідно ще раз хочу подякувати за спри-
яння в реалізації цього задуму в.о. Ректора 
Державного податкового університету Дмитра 
Серебрянського.

Хто з поважних гостей відвідав урочи-
сту церемонію нагородження перемож-
ців Всеукраїнського Рейтингу "Сумлін-

ний платник податків"?

Л. Г.: Приємно зазначити, що на запрошення 
Президента Асоціації Грігола Катамадзе осо-
бисто брали участь у заході з вітальними сло-
вами та вручали почесні Дипломи перемож-
цям Рейтингу Голова партії "Слуга Народу", 
Голова Комітету з питань організації держав-
ної влади, місцевого самоврядування, регіо-
нального розвитку та містобудування Олена 
Шуляк, Заступник Голови Агентства з розшу-
ку та менеджменту активів Станіслав Петров, 
Голова державної служби України з питань 
праці Ігор Дегнера, Голова Комітету ВРУ з 
питань фінансів податкової та митної політи-
ки, Народний депутат Данило Гетманцев, 
Президент Української спілки промисловців 
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та підприємців Анатолій Кінах, Перший за-
ступник Президента Торгово-промислової па-
лати України Михайло Непран, в.о. Ректора 
Державного податкового університету Дмитро 
Серебрянський. Це ще раз підтверджує високий 
рівень та статусність нашого заходу.

У цьому контексті я, як модератор, хотіла 
б зазначити ще про одну креативну ідею, яка 
прибрала формальність заходу. Перед виступом 
кожного поважного гостя я передбачила таку 
собі заставку про кожного. До прикладу, коли я 
запросила до вітального слова та нагороджен-
ня переможців Голову партії "Слуга Народу", 
Голову Комітету з питань організації державної 
влади, місцевого самоврядування, регіонально-
го розвитку та містобудування Олену Шуляк, то 
подякувала за її патріотизм та професіоналізм 
та навела цитату Олени Олексіївни: "Ми має-
мо відновлюватися за новими принципами. Тим 
більше, наші міжнародні партнери очікують, 
що відбудова України буде європейською з 
урахуванням високих безпекових, енергоефек-
тивних та інших цивілізованих стандартів. Ми 
маємо слідувати курсу "краще ніж було" і від-
новлювати та розвивати Україну, в якій хотіти-

меться жити і в яку хотітиметься повертатися 
всім без винятку українцям". Ігорю Дегнері, 
Голові державної служби України з питань пра-
ці, висловила вдячність за підтримку в прове-
денні безкоштовних для платників податків — 
членів Асоціації онлайн-вебінарів.

Як свідчить практика, значна кількість учас-
ників та регіонів, які брали участь у наших 
спільних заходах, підтверджує зацікавленість 
платників податків — членів Асоціації отри-
мувати актуальну та достовірну інформацію 
саме з професійних та компетентних джерел. 
Коли я запросила до слова Голову податково-
го комітету ВРУ, Народного депутата Данила 
Гетманцева, то зазначила, що це людина, яка не 
грається в популізм та навела цитату з його ін-
терв'ю: "Я перебуваю на своїй посаді для того, 
щоб втілити правильні рішення, незалежно від 
того, популярні вони чи ні. Ми маємо брати 
найкраще з досвіду успішних країн і запровад-
жувати це в Україні". Президенту Української 
спілки промисловців та підприємців Анатолію 
Кінаху та Першому заступнику Президента 
Торгово-промислової палати України Михайлу 
Непрану, які є давніми партнерами Асоціації 
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платників податків України, я щиро подякувала 
за взаємодію у спільній нашій справі — захисту 
прав та законних інтересів платників податків.

З огляду на це не можу не поділитися тими 
приємними відгуками, які залишили наші го-
сті в Книзі вітань, яка (за моєї ініціативи) була 
створена кілька років назад і використовуєть-
ся на таких святкових заходах ВГО АППУ. Так, 
до прикладу, Данило Гетманцев залишив такий 
запис: "Дякую Асоціації платників податків за 
Вашу роботу, принципову позицію у відсто-
юванні інтересів платників податків. Бажаю 
розвитку та процвітання", а Олена Шуляк 
написала: "Дякую всім платникам податків 
України! Дякую, що наближаєте Перемогу!" 
Погодьтеся, це є вищою оцінкою нашої роботи.

Почесні Дипломи переможців Все-
українського Рейтингу "Сумлінний 
платник податків" — це не єдині наго-

роди, які були підготовлені Асоціацією?

Л.  Г.:  Ви маєте рацію, адже Асоціація плат-
ників податків — це потужна громадська ор-
ганізація, яка співпрацює з усіма державними 
структурами і громадськими організаціями, 
зорієнтованими на захист законних прав й ін-
тересів платників податків. Однією із таких 
державних інституцій є Міністерство фінансів 
України, очільник якого Сергій Марченко вже 
не один рік підтримує Всеукраїнський Рейтинг 
"Сумлінний платник податків". Враховуючи ба-
гаторічні партнерські відносини у всіх питан-
нях, що забезпечуватимуть процвітання та змі-
цнення стабільності України, Асоціацією було 
підготовлено для Міністра фінансів України, 
пам'ятний Знак Асоціації платників подат-
ків України "Рукостискання", який є знаком 
довіри та гарантії наших добрих намірів до 
Міністерства фінансів України, як до партнера, 
а також як прояв поваги особисто до очільника 
Міністерства фінансів України. Зі зрозумілих 
об'єктивних причин Міністр фінансів України 
не мав змоги прибути на урочисту церемонію, 
бо перебував у відрядженні, тому пам'ятний 
Знак із відповідним Посвідченням був проде-
монстрований учасникам. Після відрядження 
Міністра наш Президент ВГОАППУ обов'яз-
ково його вручить.

Оскільки я, як Генеральний директор Асоціації, 
тісно співпрацюю з нашими регіональними 
Територіальними відділеннями, можу, на жаль, 

завважити, що з об'єктивних причин, пов'яза-
них з воєнним станом, окремі Територіальні від-
ділення знизили свою активність та не мають 
можливості проводити повноцінну діяльність 
на довоєнному рівні. У цьому контексті ми ви-
ділили активну роботу Голови ТВ ВГО АППУ 
в Харківській області Володимира Швадченка, 
яка направлена на поширення інформації про 
роботу Асоціації та її здобутки, зокрема, завдя-
ки зусиллям Володимира Швадченка, у 2024 
році, не дивлячись на вкрай складні обставини 
у Харківському регіоні, був проведений перший 
Тур регіонального Рейтингу "Сумлінні платни-
ки податків — 2023", переможцями якого ста-
ли 17 підприємств Харківщини і 15 липня була 
бездоганно організована та проведена урочи-
ста церемонія нагородження переможців, за 
участі керівників Північного міжрегіонального 
управління ДПС по роботі з великими платни-
ками податків та Головного управління ДПС у 
Харківській області. За вагомий внесок у справі 
захисту прав та законних інтересів платників 
податків та підтримку і активну участь у захо-
дах, що проводяться Асоціацією, за доручен-
ням членів Правління Асоціації, Президент 
Асоціації Грігол Катамадзе вручив шановно-
му Володимиру Олексійовичу Відзнаку, яка є 
вищою нагородою Асоціації платників подат-
ків України.

Також хотіла б виокремити особливі наго-
роди — це кришталеві Відзнаки, які вручили 
лише чотирьом надійним нашим партнерам та 
активним членам Асоціації.

Цікаво дізнатися, з якими меседжами 
звертався Голова Вищої Рейтингової 
Комісії, Президент Всеукраїнської гро-

мадської організації "Асоціація платників по-
датків України", Віце-президент Асоціації 
платників податків Європи, Надзвичайний і 
Повноважний Посол Грігол Катамадзе до 
платників податків?

Л.  Г.:  Насамперед на початку свого виступу 
Грігол Катамадзе подякував захисникам та за-
хисницям, які боронять нашу землю від загарб-
ників і відстоюють нашу свободу та незалеж-
ність, за можливість жити та працювати. "Ми 
віримо в нашу Перемогу! Молимося за здоров'я 
кожного захисника та захисниці! Пам'ятаємо 
та вшановуємо пам'ять про кожного Героя, 
який віддав своє життя за Україну".
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Далі Грігол Катамадзе наголосив: "Майже 
на кожній церемонії нагородження у своє-
му виступі, в присутності Міністра фінансів 
України, очільника Державної податкової служ-
би України, я завжди зазначав, якщо ми наго-
роджуємо платників податків, основний прин-
цип яких є ведення чесного бізнесу і процес від-
бору переможців включає участь податкової 
служби, то податкова повинна "забути дорогу" 
до такого платника податків. Звісно, отримання 
статусу переможця в Рейтингу сумлінних плат-
ників податків не є індульгенцією, адже бізнес, 
без перебільшення, зараз працює в героїчних 
умовах, продовжуючи не тільки виробляти про-
дукцію, а й сплачувати податки до бюджету, ви-
плачувати заробітну плату та допомагати ЗСУ".

Наостанку Грігол Катамадзе побажав усім 
платникам податків успіху і процвітання, реалі-
зації задумів і проектів в усіх сферах, досягнення 
нових вершин. "Адже Ви — наша гордість і опо-
ра для країни. Бажаю усім нам щастя, добробуту 
та злагоди, а Україні — миру! Членам Асоціації 
висловлюю вдячність за Вашу активність, своє-
часну оплату членських внесків, а також надан-
ня благодійної допомоги, що дає нам можливість 
втілювати вжиття наші плани. Ви завжди можете 
розраховувати на нашу підтримку, а тим, хто ще 
не став нашим членом пропоную приєднатися 
до нашої потужної організації".

Чи плануєте наступного року проводи-
ти Всеукраїнський Рейтинг "Сумлінний 
платник податків — 2024"?

Л. Г.: Так, звісно, немає навіть сумнівів. Ми вже 
почали підготовку. Адже, як Ви зрозуміли, що 
бездоганно організований святковий захід та-
кого масштабу вимагає від мене, як керівника, 
та від моєї команди титанічних зусиль та неа-
бияких ідейних "штурмів". Тому дякую нашо-
му Президенту Асоціації Гріголу Катамадзе 
за високу оцінку роботи, зокрема, мене, як ос-
новного організатора, Модератора церемонії 
та фахівців Генеральної дирекції Асоціації, які 
працювали разом зі мною. Працюємо активно, 
ефективно, допомагаємо наближати Перемогу 
України, бережемо себе та близьких, радіємо 
життю та кожному прожитому дню! Щодня 
дякуємо Богові та ЗСУ за життя і здоров'я: 
своє та рідних! Ще маємо багато планів на по-
дальший розвиток діяльності нашої потужної 
Асоціації.

Маю велику надію зустрітися з переможцями 
Всеукраїнського Рейтингу "Сумлінний плат-
ник податків — 2024" у мирній, вільній Україні! 

З повагою — Віце-президент  
Генеральний директор ВГО АППУ  

Людмила Герасименко



10 № 95   06.11.2024

КЕРІВНА ЕЛІТА УКРАЇНИ

В СЕ ПР О БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК Заснована у 1993 році



11№ 95   06.11.2024

КЕРІВНА ЕЛІТА УКРАЇНИ

В СЕ ПР О БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК30 років з вами!


